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СТУДЕНТИ  ВІДМОВИЛИСЬ ВІД МОГО КУРСУ З ШІ

На сайті  Times Higher  Education опублікована стаття Кріса  Хогга  «Що я
дізнався, коли студенти відмовились долучитись до мого курсу з вивчення
штучного інтелекту».

Автор говорить про важливий досвід розчарування студентів при зіткненні з
тим,  як  технології  легко  перевершують  творчі  здібності  людини.  Він
зіткнувся з цим, коли студенти відмовились від подальшого вивчення курсу
щодо  використання  штучного  інтелекту  для  генерації  творів  мистецтва.
Адже вони витратили багато сил і  часу на розвиток власних креативних
здібностей,  а  ШІ  робить  те  саме і  навіть  краще за  лічені  хвилини.  Цей
момент запам’ятався не тому,  що він  був несподіваним,  а  тому,  що він
уособлює парадоксальні стосунки зі штучним інтелектом. Стало зрозуміло,
що викладання штучного інтелекту може бути таким же складним,  як  і
захопливим.   Як  викладач  і  творча  людина,  Кріс   вирішив  провести  в
аудиторії  експеримент  із  залучення  інструментів  штучного  інтелекту  до
творчого  процесу.  Швидко  стало  зрозумілим,  що  ШІ  є  стартовим
майданчиком для тих, хто має сильні базові навички та приймає штучний
інтелект,  дозволяючи  розширювати  рамки  раніше  недоступними
способами,  але  поряд  з  цим  виникає  небезпека  залежності  від  ШІ  та
зниження творчого потенціалу людини, що наштовхує на серйозні роздуми.
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Представники покоління X  відносяться до технології штучного інтелекту з
благоговінням та обережністю одночасно. Вони пам’ятають світ до появи
інтернету та великі сподівання, які покладались на всесвітню мережу, тому
для них ШІ – це ще один технологічний прорив, який має свою ціну. Для
молодших поколінь  «магія»  штучного інтелекту  не  така  очевидна.  Тому
необхідно  бути  зваженим:  штучний  інтелект  може  покращити  людську
творчість  або  звести  її  нанівець.  Викладачам  та  студентам  потрібно  це
розуміти.
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